
ROZMACH  

 
obecní zpravodaj                    číslo 01/2023              vyšel dne 13.01.2023 

 

Vážení a milí spoluobčané, 

 

dovolte mi pozdravit Vás v novém roce a popřát Vám hodně štěstí, zdraví a osobní 

spokojenosti. 

V krátkosti Vás seznámím s připravovanými investičními záměry a probíhajícími 

stavebními pracemi. 

Nyní probíhají práce na opravě kanalizace v prostorách sportovních kabin na hřišti, kde 

jsme se v loňském roce neustále potýkali s poruchami a ucpáváním kanalizačního potrubí. 

V průběhu tohoto týdne budou probíhat úpravy dveří na všech toaletách v našem 

kulturním domě z důvodu snadnějšího přístupu. 

Do konce měsíce února, pokud to počasí dovolí, dokončíme rekonstrukci střechy a 

fasády na Domě s pečovatelskou službou v Mokřinkách. 

Na přelomu měsíce března a dubna by měly být zahájeny práce na prodloužení chodníku 

ke hřišti TJ Sokol Melč a také na výstavbě nového Workoutového hřiště v areálu TJ Sokol 

Melč.    

V tomto měsíci budeme podávat žádost o dotaci na rekonstrukci sociálního zařízení v 

budově Masarykovy základní školy a mateřské školy, a to konkrétně v budově č.p. 192 – horní 

budova školy a č.p. 128 – spodní budova školy, kde se nachází také mateřská škola. V případě 

úspěšné žádosti dojde k modernizaci sociálního vybavení včetně rozvodů vody a kanalizace v 

2 NP této budovy. Žádost budeme podávat na Krajský úřad Moravskoslezského kraje do 

programu „Podpora znevýhodněných oblastí Moravskoslezského kraje 2023“. 

V letošním roce chceme také zrealizovat další etapu pro přípravu stavebních parcel v 

lokalitě u kostela pod názvem „Lokalita 2 Záhumení“. 

Dále na základě rozhodnutí Zastupitelstva obce Melč budeme podávat žádost o dotaci 

na pořízení fotovoltaických článků na střechy objektů obecního úřadu a kulturního domu. 

Toto je v krátkosti výčet prací a záměrů, které budeme realizovat začátkem tohoto roku. 

Tímto ukončím můj krátký příspěvek v tomto vydání Rozmachu a dovolím si Vás 

jménem všech zastupitelů obce Melč co nejsrdečněji pozvat na Vámi velice oblíbený Ples obce 

Melč. Věřím, že se po dvouleté přestávce sejde mnoho příznivců tohoto obecního plesu, a že 

budete odcházet spokojeni a v dobré náladě. 

 

 
Martin Urbanský 

            starosta obce Melč                                                                                                              



INFORMUJEME . . . 
 

Termín zasedání ZO 
 

Nejbližší zasedání Zastupitelstva obce Melč se bude konat 16.02.2023. 

 

Statistika matričních událostí v obci Melč za r. 2022 
 

V r. 2022 se v naší obci narodilo 6 dětí – 4 holčičky a 2 chlapečci, což je o 1 dítě více než v r. 

2021. Sňatek uzavřelo v celém matričním obvodu (katastrální území obcí Melč, Moravice, Radkov) 19 

manželských párů, z toho 17 párů na území obce Melč (z toho 2 páry byly z řad občanů obce Melč) a 2 

páry na území obce Moravice. V r. 2022 obec Melč opustilo 5 občanů, což je o 5 méně oproti r. 2021.  

 

Statistika evidence obyvatel v obci Melč za r. 2022 
 

V loňském roce se do naší obce přistěhovalo 45 občanů, což je o 20 občanů více než v roce 

předešlém, odstěhovalo se z obce 15 občanů, což je o 5 občanů více než v roce 2021. Celkový počet 

obyvatel k 31.12.2022 byl 664 plus 9 cizinců s platným povolením k pobytu. 

 

Statistika naší knihovny za r. 2022 
 

Registrovaných čtenářů: 30, z toho děti do 15 let: 9 

Návštěvnost: 302 čtenářů 

Počet výpůjček celkem: 995 
 

Proběhly 3 besedy, kterých se zúčastnilo 73 čtenářů. 

 

 

Dětský domov Melč informuje… 

 
Krásné Vánoce 2022 

Podařilo se nám pro naše děti opět zajistit 

pobyt v penzionu Nad stájí v Jakartovicích. Pobyt 

proběhl ve dnech od 24.12. do 27.12.2022.  
Pan Dalibor Tesař, majitel penzionu, se o nás 

opět perfektně postaral. Ani tentokrát nechyběl 

zajímavý program na každý den pobytu. Společně 

s námi pobývaly v penzionu i děti z Dětského domova 

z Vrbna pod Pradědem, a tak naše děti poznaly nové 

kamarády. 

 Dne 24.12.2022 se uskutečnila slavnostní 

štědrovečerní večeře a rozdávaly se dárky.  A že jich 

zase bylo požehnaně. Dne 25.12.2022 děti strávily čas 

procházkami po okolí, hrály si s novými hračkami a 

dárky. Na den 26.12.2022 byl naplánovaný výlet do 

ZOO v Ostravě.  Další den 27.12.2022 si děti sbalily 

své věci a dárky a po obědě odjely zpět na zámek 

v Melči.  

Letošní pobyt v penzionu v Jakartovicích byl 

aktivní s bohatým programem.  

Dle slov dětí se pobyt všem líbil. Do penzionu Nad stájí s dětmi jezdíme již několik let, 

ale děti se v domově mění, proto tento pobyt je pro ně vždy atraktivní a zajímavý. 



Hurá, hurá prožili jsme s dětmi krásné Vánoce. 

Děkuji tímto panu Tesařovi za tento pobyt a jménem všech dětí i dospělých mu a 

personálu penzionu přejeme do nového roku 2023 jen vše nejlepší. 

 

Projekty a aktivity dětí dětského domova v prosinci 2022 

 

Obchůdek s Albertem        
Vánoční Jarmark s Albertem proběhl dne 03.12.2022 v prodejně Albert na Olomoucké 

ulici. Vybrané děti za aktivní pomoci svých vychovatelů, které se aktivně do projektu zapojily, 

prodávaly své výrobky a 

utržily za ně krásných 7 425,- 

Kč. Děti, které se do výroby a 

prodeje výrobků zapojily, byly 

odměněny a odměny jim byly 

předány na vánoční besídce.  
 

Projekt O2 Chytrá škola 

Ve dnech 09.-

11.12.2022 pobývaly naše děti 

na TZ v obci Kaménka, kde 

probíhala další část projektu 

O2 Chytrá škola. Další 

aktivitou projektu byla 

přednáška organizace E-

bezpečí na téma rizika na 

sociálních sítích a jejich 

prevence. Další den v rámci prevence patologických jevů proběhla beseda s příslušníkem 

Policie ČR z Oder. Beseda byla zaměřena na téma trestná odpovědnost mládeže a drobné i 

závažnější přestupky, které s mládeží v praxi řeší. Kromě vzdělávání si děti užily volnočasové 

aktivity v novém prostředí. Dětem i dospělým se pobyt na turistické základně líbil. V budoucnu 

zde budeme organizovat další pobyty. Pro dospělé, vychovatele a jiné zaměstnance dětského 

domova probíhá v rámci projektu videokurz, který má za cíl seznámit s problematikou rizik na 

sociálních sítích. 
 

Předvánoční návštěva seniorů v Domově důchodců ve Vítkově 

Dne 14.12.2022 navštívily děti našeho dětského domova seniory v Domově důchodců 

ve Vítkově. Návštěvy našich dětí se stávají pravidlem a obyvatelé domova se na naše děti těší. 

Děti přivezly babičkám a dědečkům drobné vánoční dárky, které pro ně samy vyrobily, 

společně tak strávili pěkné odpoledne. 
 

Sponzoři a Vánoce 

Období Vánoc je pro všechny obdobím velmi citovým, proto v tomto čase se daří 

našemu dětskému domovu získávat mnoho dárků a finančních prostředků pro naše děti. 

Naše děti dostaly dárky z projektu Milý Ježíšku a od mnohých drobných dárců. Štědrý 

finanční dar jsme obdrželi od Nadačního fondu České spořitelny v rámci projektu Strom 

splněných přání. 

Všem dárcům za jejich dary moc děkujeme a přejeme jim do roku 2023 mnoho úspěchů 

a spokojenosti. 

 

     Mgr. Jiřina Bejdáková  

                                               ředitelka 



Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 
 

Ohlédnutí za tradicemi posledního měsíce v roce  

Kalendářní rok má tucet měsíců. Ten poslední – pro svou barvu zvaný prosinec – však 

rozhodně tuctový nebyl, alespoň ne v naší škole. Po dvou letech příkazů a omezení jsme se 

mohli opětovně setkat hned na několika akcích, jež si naše škola připravila pro širokou veřejnost 

a jež úzce souvisejí s křesťanskými oslavami Vánoc.  
 

 

Již první prosincový den se horní budova školy otevřela dokořán všem malým i velkým 

lidem, aby společně nasáli nadcházející atmosféru vánočních svátků. Děti a jejich rodiče měli 

možnost si společně vytvořit svícen, anděla či dřevěnou ozdobu. Pro děti bylo navíc 

v tělocvičně školy připraveno oblíbené a zábavné Mikulášské dovádění, v průběhu kterého děti 

plnily rozmanité úlohy, aby od Mikuláše obdrželi zaslouženou nadílku. Nadílku trochu jiného 

typu bylo možno nalézt i ve vestibulu školy, kde probíhal drobný prodej perníčků a 

keramických výrobků, a taky v prostorách školní jídelny, kde paní kuchařky nadělovaly všem, 

kdo projevil zájem o bramborový placek, zákusek či jinou pochutinu. A právě zde, nad šálkem 

voňavého punče, zábavné a příjemné pozdní odpoledne skončilo. Nikoli však na dlouho.  

V podvečer patnáctého prosince se rodiče a příznivci školy sešli znovu, a to do svátečně 

vyzdobené tělocvičny, kde měli žáci připraveny pro své nejbližší dárky z nejmilejších, a to 

v podobě několika vystoupení, která jako celek vykoulila na tvářích přítomných úsměv, obdiv, 

dojetí, klid, zamyšlení, zkrátka tu jedinečnou a neopakovatelnou atmosféru a náladu vánočních 

svátků. 

 

Co přinese nový rok?  

Všichni si přejeme, aby to bylo především pevné zdraví, vzájemná úcta, klidné zázemí 

pro práci a nesmí chybět ani pomyslná kapka štěstí. V duchu připomínání lidských hodnot a 

pokračování v tradičních školních akcích se ponese i výuka v naší škole. Lednový měsíc přinese 

žákům první hodnocení jejich snažení v podobě pololetního vysvědčení. Až do února bude 

pokračovat u žáků 2. – 4. ročníku plavecký výcvik, zatímco žáci 7. ročníku v tomtéž měsíci 



(bude-li přát počasí) absolvují pobytový lyžařský výcvik. Je to také čas, kdy se žáci ve školních 

kolech napříč ročníky zapojují do různých odborných, výtvarných i sportovních soutěží a ti 

nejlepší z nich pak postupují do kol oblastních. A první měsíce v roce jsou také obdobím, kdy 

se potkáváme s předškoláčky a jejich rodiči na nejrůznějších akcích, které pak vyvrcholí 

dubnovým setkáním u zápisu do 1. ročníku. Na ty časově nejbližší odkazují následující pozvání. 

Mgr. Pavel Piskovský 
              ředitel 

 

 

 

 



 
 

Naše školní družina děkuje všem 

dárcům, kteří se zapojili již čtvrtým rokem 

do charitativního projektu MOMENT. 

Tento projekt se zaměřuje na pomoc šesti 

neziskovým organizacím, mezi které patří 

například Mobilní hospic Ondrášek, 

Společnost pro ranou péči nebo Žebřík.  

Jak to celé funguje? Vaším darem, 

do kterého se počítá každé kvalitní oblečení, 

kabelky, boty, bytový textil, keramika nebo 

hračky, to vše začíná. V naší škole u školní 

družiny a v melčské mateřské škole je 

sběrný koš, kde se sbírka ukládá a pak se 

odveze do Ostravy. V Ostravě se sbírka 

vytřídí a převeze na prodejny. A tady platí, 

čím hezčí dar věnujete, tím rychleji se prodá 

a tím více financí dokáže MOMENT rozdat. 

V loňském školním roce byla sbírka z naší 

školy odvezena dvakrát. Nasbíralo se 

dvanáct pytlů kvalitního oblečení, které 

dostalo druhou šanci. V letošním školním 

roce nadále tento projekt naše škola 

podporuje, protože má smysl.  

PŘIDEJTE SE.  

 

 



 

   

          
 

SVOZOVÝ KALENDÁŘ  

MELČ  

svoz směsného komunálního odpadu v roce 2023  

           

LEDEN 5.1. 19.1.  
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ČERVENEC 6.7. 20.7.  
 

ÚNOR 2.2. 16.2.  SRPEN 3.8. 17.8. 31.8. 
 

BŘEZEN 2.3. 16.3. 30.3. ZÁŘÍ 14.9. 28.9.  
 

DUBEN 13.4. 27.4.  ŘÍJEN 12.10. 26.10.  
 

KVĚTEN 11.5. 25.5.  LISTOPAD 9.11. 23.11.  
 

ČERVEN 8.6. 22.6.  PROSINEC 7.12. 21.12.  
 

  

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY - vše do jedné popelnice ! 
 

sběrný obal: popelnice se žlutým víkem  

PLASTY 
 

PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek a cukrovinek, 
obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné potravinami (kelímky od 
jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE plasty (obaly od kečupů, hořčice, šamponů, 

pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, prostředků na mytí nádobí, čistících 
prostředků), obalový polystyren, plastové hračky, atd. 

 

TETRAPACK 
 

nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd.  

KOVOVÉ OBALY 
 

kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy), plechovky od piva a jiných 
nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové nádobky, kovová víčka, prázdné 

obaly čajových svíček, atd. 

 

23. ledna 24. dubna 31. července 23. října  

27. února 22. května 28. srpna 20. listopadu  

27. března 19. června 25. září 18. prosince  

           

PAPÍR  

sběrný obal: popelnice s modrým víkem  

ANO:   noviny, časopisy, katalogy, neznečištěné papírové sáčky, kartony, krabice, 
kancelářský papír, knihy, sešity, obalový papír, reklamní letáky, atd. 

 

NE !!!: kopírák, voskovaný papír, hygienické potřeby, papír znečištěný potravinami, použité 
plenky, textil, sklo, plasty, nebezpečný odpad atd. 

 

30. ledna  3. července   

 8. května  6. listopadu  

13. března  11. září   

UPOZORNĚNÍ - svoz odpadů probíhá v době od 5:00 do 22:00 hod.  !!!  

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů 
 

 

sobota 22. dubna 2023  sobota 14. října 2023 
 

 

 



 

   

          
 

SVOZOVÝ KALENDÁŘ BIOODPADU 2023  

MELČ  

           

LEDEN       

BIO 

ČERVENEC 10.7. 24.7.   
 

ÚNOR       SRPEN 7.8. 21.8.   
 

BŘEZEN   20.3.   ZÁŘÍ 4.9. 18.9.   
 

DUBEN 3.4. 17.4.   ŘÍJEN 2.10. 16.10. 30.10. 
 

KVĚTEN 1.5. 15.5. 29.5. LISTOPAD 13.11.     
 

ČERVEN 12.6. 26.6.   PROSINEC       
 

           

BIO svozový den PONDĚLÍ - SUDÝ týden  

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena!  

BIOODPAD - CO SE SBÍRÁ? 
 

 
tráva - listy a nať ze zeleniny - jadřince - pecky z ovoce - skořápky 
z ořechů - slupky z ovoce a zeleniny - bramborové slupky - kávový 
odpad - čajový odpad a čajové sáčky - piliny - hobliny - plevel - 
košťály i celé rostliny - seno - sláma - listí - dřevní hmota - větve z 
prořezu stromů do délky 25cm a průřezu 2cm 

 

  

!!! HNĚDÁ POPELNICE NEBUDE VYSYPÁNA V 
PŘÍPADĚ, ŽE BUDE OBSAHOVAT: 

 

hlína - potraviny - sklo - plasty - tetrapack - papír - kovy - textil - 
léky - guma - směsný komunální odpad - vaječné skořápky - kosti 
- uhynulá zvířata - popel - podestýlky domácích zvířat - hřbitovní 
odpad (věnce, umělé květiny) - nebezpečný odpad - elektroodpad 
- atd. 

 

           

UPOZORNĚNÍ !  

V případě zjištění, že popelnice obsahuje zakázané odpady, bude s 
majitelem nemovitosti zahájeno přestupkové řízení ve věci porušení 
platné OZV o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, 

třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů na území obce 
Melč a současně bude majitel nemovitosti povinen uhradit náklady za 

mimořádný odvoz a odstranění tohoto odpadu v min. výši 1.000,- Kč !!! 

 

           

Svoz bioodpadu probíhá od  5:00  do  22:00  hod. !!!                                          
Pytle s bioodpadem, které budou stát u popelnic, sbírány nebudou !!! 

 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 

Termíny přistavení kontejnerů v obci na rostlinný odpad 

 

Kontejnery budou přistaveny ve dnech 17.03.2023, 14.04.2023, 12.05.2023, 16.06.2023. 

Další termíny budou sděleny v následujících zpravodajích. Mimořádné přistavení kontejnerů dle 

potřeby. 



 

Tříkrálová sbírka 2022 

 

Dne 6. ledna 2023 se naší obcí procházely tři skupinky koledníků ve složení: Eliška 

Hoblíková, Kamila Seidlerová, Jana Bartošová, Sofie Nimrichterová, Tereza Pustějovská, 

Klára Heumannová, Matylda Zahradníková, Viktorie Palzerová, Kateřina Heumannová a 

Michaela Straková pod vedením Hany Seidlerové, Michaely Pustějovské a Kateřiny Lhotské. 

Vinšovaly lidem štěstí, zdraví a žehnaly příbytkům všem, kteří otevřeli, a zároveň děkovaly za 

finanční příspěvky ve výši 23 808,- Kč. Vybraná částka bude předána Charitě Opava společně 

s vybranými penězi z pokladničky, která ještě nebyla otevřená a je stále k dispozici do 

15.01.2023 na Obecním úřadě v Melči. Charita má záměr naložit s vybranými penězi takto: 

pomoc seniorům a vážně nemocným pacientům, také část příspěvku na pečovatelskou službu 

či zlepšení pracovních podmínek a zázemí zrakově postižených a nevidomých masérů v rámci 

chráněného zaměstnávání. 

 

Za Tříkrálové koledování 23. sbírky v naší obci napsala Hana Seidlerová. 

 

UPOZORŇUJEME . . .  

 

- na úhradu poplatků za svoz odpadů na rok 2023 

- na úhradu poplatků ze psů na rok 2023 

- na úhradu stočného za 4. čtvrtletí r. 2022  

 

 

 

KULTURA 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Prosíme o příspěvky do tomboly, které můžete nosit do mateřské školky 

nebo na obecní úřad do 08.03.2023. 

 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
DŮLEŽITÁ DATA 
 

svoz směsného komunálního odpadu 19.01.2023 

Obecní ples 20.01.2023 

svoz plastů 23.01.2023 

Hasičský ples 28.01.2023 

svoz papíru 30.01.2023 

svoz směsného komunálního odpadu 02.02.2023 

10. Valentýnský volejbalový turnaj 11.02.2023 

zasedání zastupitelstva obce  16.02.2023 

svoz směsného komunálního odpadu 16.02.2023 

Masopustní vodění medvěda 18.02.2023 

svoz směsného komunálního odpadu 02.03.2023 

Dětský maškarní karneval 11.03.2023 



svoz směsného komunálního odpadu 16.03.2023 

přistavení kontejnerů na zeleň 17.03.2023 

svoz bioodpadu 20.03.2023 

 

 

 

 

INZERCE 
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